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ORÁLNÍ GLUKÓZOVÝ TOLERAN ČNÍ TEST       Pokyny pro pacienty 
 
Vážená paní, vážený pane, 
 
na žádost Vašeho ošetřujícího lékaře a pro přesnější posouzení Vašeho zdravotního stavu provedeme funkční 
vyšetření tzv. orální glukózový toleranční test. Jedná se o speciální vyšetření, které zhodnotí schopnost 
hospodaření s glukózou. Při něm Vám bude podán roztok glukózy (hroznového cukru) a poté dvakrát proveden 
odběr krve. Řiďte se přesně následujícími pokyny. 
 

1. 3 dny před testem dodržujte dietu bohatou na sacharidy (125 - 150 g/den) a normální fyzickou zátěž.  
2. Vynechte léky - pokud je to z klinického hlediska možné. Ponechaná farmaka je třeba vzít v úvahu při 

interpretaci výsledků testu, proto o nich informujte odběrový personál a lékaře.  
3. Test se provádí ráno v 7,00 h po 10 - 14 h lačnění, fyzickém klidu, bez alkoholu, kofeinu a nikotinu. 
4. Během vyšetření se nejí, nekouří, měli byste být i v duševním klidu. Pijete pouze neslazený čaj nebo vodu 

„Ranní“ léky si vezmete až po skončení testu.  
 
Žilní krev se odebere nejprve na lačno a čeká se na výsledek glykémie (stanovení cukru v krvi)- pokud je test 
prováděn v laboratoři. Poté vypijete během  5 minut 75 g glukózy  rozpuštěné v 250 ml vody. Další odběr krve se 
provede po 2 hodinách. 
 
Přesné dodržení pokyn ů je podmínkou vyšet ření. 
 
 
Odběrová místa p ři Odd ělení klinické biochemie MN Plze ň, Privamed, a.s.: 
 
Odběrová místnost na II. poliklinice, Francouzská 4, Plz eň 
Telefon: 378 014 246 
Odběrová místnost slouží pro odběry biologického materiálu (krev, moč) na vyšetření biochemická, hematologická, koagulační, 
mikrobiologická, sérologická a pro příjem doneseného materiálu.  
 
Laborato ř na III. poliklinice, Čechova 44, 301 00 Plze ň 
tel: 373 723 264 
Na tomto pracovišti se provádí základní biochemická vyšetření, vyšetření krevního obrazu, moče (chemicky i sediment), CRP, 
troponinu T a sedimentace. Laboratoř slouží jako sběrné a odběrové místo. 
 
Odběrová místnost na IV. poliklinice, Masarykova 62, 31 2 00 Plzeň 
Telefon: 377 260 219 
Na tomto pracovišti se provádí vyšetření krevního obrazu, moče (chemicky i sediment), CRP z plné krve, troponinu T a 
sedimentace. Laboratoř slouží jako sběrné a odběrové místo. 
 
Odběrová místnost na poliklinice ve St říbře, Benešova 511, 349 01 St říbro 
Telefon: 374 633 548 
Na tomto pracovišti se provádí základní biochemická vyšetření, vyšetření krevního obrazu (bez diferenciálu), moče (chemicky i 
sediment), CRP z plné krve, troponinu T a sedimentace. Laboratoř slouží jako sběrné a odběrové místo. 
 
Laborato ř na poliklinice v Blovicích, Palackého 259, 336 01 B lovice 
tel: 371 523 745 

Na tomto pracovišti se provádí základní biochemická vyšetření, vyšetření krevního obrazu (bez diferenciálu), moče (chemicky i 
sediment), CRP z plné krve, troponinu T a sedimentace. Laboratoř slouží jako sběrné a odběrové místo (odběr z prstu). 
 
Odběrová místnost v MN Privamed, a.s. 
Odběrové místo v areálu nemocnice je umístěno v přízemí budovy nemocnice. Odběrová místnost slouží pro 
ambulantní odběry biologického materiálu (krev, moč) na vyšetření biochemická, hematologická, koagulační, 
mikrobiologická, sérologická, vyšetření glykemické křivky. Do tohoto střediska jsou soustředěny odběry se 
specifickými požadavky na odběr a transport odebraného materiálu do laboratoře (odběry kostních markerů a jejich 
uchování v  ledu) nebo na přípravu nemocného (odběr po odpočinku, po standardní snídani a podobně) 
 
Provozní doba - pondělí až pátek od 7:00 do 14:00 hodin 
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Telefon: 377 182 373 
 
 

Děkujeme za spolupráci 
Oddělení klinické biochemie MN Plzeň, Privamed, a. s. 


